ANALIZA MATEMATYCZNA 3. LISTA 2. 12-13.10.2022
1. Dlas=1, s =2, s =41i funkcji f(z,y) = 2% + |y| naszkicuj zbiory

a) He=A{(z,y): flz,y)=sp &) W.e={(z,y,5): f(z,y) = s}

b)  Bs={(x,2):2=f(z,9)} ¢ Ci={(y,2):2=F(s9)}

2. Jaka symetrie ma wykres funkcji f speliajacej warunek (dla kazdej pary (z,y)):

a) flz,y)=f(z,—y) b) flz,y)=fly,x) c¢) flz,y) = f(-2,—y)

d) f(z.y)=f(Ad-=z,y) e) flz,y)=f(d-=26-y) f) flz,y)=f(=][y])
3. Opisz (i naszkicuj) zbiér bedacy dziedzina funkeji f(z,y) o wzorze:

a) n(z?+y*-9) b) /1-22/9-42/16 c) In(y*>—4a+38)

d) z2—y? e) sin (arcsin#) f) arcsin (sin #) g) zsiny
4. Narysuj poziomice (i/lub inne cigcia) wykresu funkcji tak, by odkry¢ jego ksztalt.
c) flw,y)=zy d) flz,y)=a+2y
e) flz,y)=2"—y> f) f(z,y)=2 g) flz,y) = lz|+yl

h) f(x,y)=9*>—|z| i) f(z,y)=sinz+y j) flz,y)= o= (@)

5. Dobierz odpowiednia funkcje (i jej dziedzine) tak, by jej wykres wygladat jak:
~a) tréjkat o wierzcholkach (2,0,0), (0,3,0), (0,0,3)

b) kwadrat o wierzcholkach (0,0,2), (2,0,0), (2,2v2,0)

c) péisfera o srodku (1,2,3) i promieniu 4

d) powierzchnia boczna stozka o wysokosci (1,1,0)(1,1,3) i promieniu podst.= 3

a) z=2%+y?> b) z=a%+y*+2y

$2+y2

6. Dlas=1, s=2, s=41f<cji f(x,y) naszkicuj zbiory:

8) A= {(&.y): flwy) = s} gdy f<x,y>"j+y2

b) B, ={(z,y): f(z,y) =s} gdy f(z,y)=[z"+(y—1)°]
c) Cs={(z,2): f(x,s) =2z} gdy f(z,y)==z-sin(y )

Uwaga.To zadanie nie bedzie na kartkéwce, ale moga, by¢ podobne.

ROWIAZANIE??? zadania 6a)

2

Mamy I?—|—y—2:s

22 4y? =2y =sy
22+ y? =21+ 2s)y+ (1+3s)2 = (1+ 1s)2
2?4 (y— (14 35))° = (14 39)°

Zatem wydawaé¢ by sie moglo, ze zbiory Ag to okregi o srodkach w punktach
(e , ) i promianiach

Takie okregi sa (parami) wewnetrznie styczne, wiec maja punkt wspélny! (Jaki?)
A przeciez rézne poziomice powinny by¢ rozlaczne. Cos jest nie tak. Co??7?



